

у свыше 300 не будет при- приготовления эси объемом му 160 тысяч дготовка тех- ной для очи-

ги и спокойно дожидаться при- ближения холодов и начала ново- го отопительного сезона.

В. ЛЕОНОВ, первый заместитель главы городской администрации по обеспечению безопасности и жизнедеятельности.

ИНЫЕ

окам заклю- е азартных аналогов в щила пресс-

енного отде- СУ СК России. ков свою вину

по Уголовному диминируемые ть как органи- игровых клу- спользовались ощим обстоя- ется. Смягче- зилось совсем суд исключил мулировку «в нной группы». менее тяжкому ия, все фигу- ли признаны и решетку не

отправлены, а наказаны штра- фами — в сумме трехсот тысяч рублей каждому. С таким пригово- ром не согласилась Урюпинская межрайонная прокуратура, кото- рая обжаловала его в апелляцион- ном порядке. И в июне оконча- тельный вердикт вынес Волго- градский областной суд, рассмот- ревший апелляцию.

Он согласился с мнением проку- ратуры и изменил приговор суда первой инстанции, вернув в реше- ние формулировку, отягчающую вину подсудимых. Хватило и дру- гих доказательств, собранных следствием. В итоге горожанин Я., признанный руководителем орга- низованной группы, был пригово- рен к четырем годам лишения свободы, урюпинцы К. и М. полу- чили по три с половиной года. Отбывать наказание они будут в исправительной колонии общего режима. Приговор, как говорит- ся в сообщении пресс-службы региональной прокуратуры, всту- пил в законную силу.

Наш корр.

ДОСУГ С ПОЛЬЗОЙ

Во второй день работы арт-фестиваля «ARTEMOFF» любители здорового образа жизни отправились познавать азы йоги на Меловатку.

Вместе с инструктором Анной Логиновой более двадцати представительниц прекрасного пола расположились на специальных ковриках на склоне горы, откуда открывается живописнейший вид на реку Хопер. Ласковое солнце, теплый ветерок, звоние птиц и приятный аромат полевых цветов располагали к полному расслаблению и слиянию с природой. Были здесь как йоги с опытом, так и те, кто выполнял упражнения впервые. Например, восьмиклассница из средней школы № 7 Катя Райлова (на фото) о планируемом йога-туре узнала из соцсетей. Она ведет активную жизнь, играет в волейбол и футбол и не смогла устоять перед соблазном попробовать для себя что-то новое.

— Это было просто незабываемо, — рассказала другая участница, Аида Старкова. — Конечно, за одно занятие я не разобралась во всех тонкостях восточной практики, но пропустить это было бы непременной ошибкой.

Наш корреспондент Марина Рябцева решила совместить приятное с полезным и тоже выполняла по наставлениям тренера — пыталась удержать равновесие в позе «дерева» и ощутила все прелести «Шавасаны». Даже телевизионные операторы отложили в сторонку свое оборудование и присоединились к медитации.

Наш корр.



ПРОЕКТ В ДЕЙСТВИИ

В ДЕНЬ РОССИИ

С тех пор, как жители ТОСа «Перекресток» выиграли президентский грант на реализацию грантового проекта по развитию спорта и туризма, пешие, лыжные походы и велопробеги стали традиционной формой организации досуга местных подростков и молодежи.

Очередной велопробег посвятили Дню России. Стать его участником могли все, у кого есть желание и велосипед.

Стартовали от памятника воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, возложив цветы к подножию обелиска. Затем колонна велосипедистов в ярких майках и с развевающимися российскими флагами направилась за город, поднимая патриотический дух прохожих и автомобилистов на

протяжении всего пути следования. Велотуристы посетили музей под открытым небом «Левыкинский городок», а после разбили палаточный лагерь в сосновом бору. Подростки учились ставить палатки и ориентироваться на местности. Участники велопохода соревновались в стрельбе из пневматической винтовки, дартсе, играли в мини-футбол. Завершилось мероприятие веселым пикником.

Наш корр.

НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ

ЧТОБ ПОЕЗДКУ НЕ ИСПОРТИТЬ

Межрайонная ИФНС России №7 по Волгоградской области напоминает:

Если Вы в 2018 году

— планируете отдых за пределами России?

— хотите навестить родственников за рубежом?

— собираетесь в заграничную командировку?

Удостоверьтесь:

— в отсутствии налоговой задолженности с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ИФНС России www.nalog.ru

— в отсутствии неоконченных исполнительных производств на сайте ФССИ www.r34.fssorus.ru

Подробности вы можете узнать по телефону 4-29-56.

в стране, а вместе с ней и отношение в целом к даче. Сейчас дача не рассматривается как кормилица, оттого многие оставили свои участки, попросту бросили.

Действительно, только в «Машиностроителе» раньше было 1700 членов кооператива, а осталось 170, такая ситуация и в других дачных кооперативах. В садово-огородном обществе «Хопер» сегодня 450 членов, в «Автомобилисте» — 40, да в «Строителе» чуть более 60. Цифры говорят сами за себя.

— Нам очень не хватает про-

тив теперь должен позаботиться и о восстановлении потерь рыбных ресурсов от своей хозяйственной деятельности. При этом делается это не при помощи дополнительных взносов. Необходимо самостоятельно закупить малька, привезти его и выпустить в реку. И на это надо изыскать средства в небольшом бюджете общества.

Дачникам и без этого хватает проблем, в том числе воровство, с которым приходится бороться своими силами. Существующее законодательство слишком либерально к такому

тех, кто это делает.

Отношение к дачному участку сейчас совсем другое, это больше участок земли для отдыха, а не для тяжелого труда.

«Новые» дачники обустроят свои наделы, совсем иначе, чем раньше, главное тут не грядки, а благоустройство — банями и другим благами цивилизации. По этой же причине особым спросом пользуются участки, расположенные в непосредственной близости от Хопра. Новые времена — новые веяния.

А. АНДРЕЕВ.

ДОСУГ С ПОЛЬЗОЙ



«ПЛАВАТЬ УЧАТСЯ НА БЕРЕГУ!»

А разбивать палатку надо научиться до того, как придется это сделать в настоящем походе. Полезный навык решили привить подросткам в ТОСе «Перекресток», где в апрельский выходной организовали прогулку в ближайший сквер и разыграли ситуацию с ночлегом на природе.

Мальчишки и девочки увлеченно слушали наставления инструктора (в его роли выступила председатель ТОС Л. Бубнова), а затем с удовольствием на практике применили полученные знания.

— В жизни пригодится, — уверяет одна из участниц мероприятия Яна Кузнецова, — В нашей семье любят активный отдых на природе, теперь я буду помогать родителям во время летних походов еще и палатку ставить.

— Благодаря победе в конкурсе на получение президентского гранта мы смогли осуществить уже много увлекательных дел, многому научили юных поклонников туризма, — рассказала Любовь Степановна Бубнова. — Наши ребята стали более подкованными, и можно быть уверенным в том, что они сумеют справиться с любой походной ситуацией.

Завершилось мероприятие дружеским чаепитием на природе.

Наш корр.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ день культуры отмечался 15 апреля. В центральной районной библиотеке и в сельских библиотеках состоялись мероприятия, посвященные национальным культурам народов, населяющих наш край.

ДЕНЬ МНОГОНАЦИОНАЛЬНОЙ КУЛЬТУРЫ

Рассказывали тут о народных промыслах, самобытных традициях разных национальностей. Посетители мероприятий познакомились с культурой азербайджанского и армянского народов, обычаями народов Севера и Дагестана, много нового узнали о цыганской национальной культуре, а также тонкостях традиционного жизненного уклада казаков. И все это не ограничивалось демонстрацией слайдов и докладами. На приготовленных дегустационных столах можно было попробовать национальные блюда проживающих у нас народов, а если что понравилось, то и научиться это готовить. Все участники получили памятные призы и подарки. А главное, еще раз вспомнили о том, что мы остаемся одной из самых многонациональных стран в мире.

Наш корр.

семикласс «Абхазия средней (справа) 1-го класса нами все средней

В Меж всех школ В этом юбилей 55-летию МКС на время справочни Мем

ДЕ

Межр: напоми обязант году, не не поз Во вс открыт В рамк узнать гражда смогут доход: Прием пр. Ле с 09.0

в постоянном дворе у Юдкиной горы и поспешил переправиться. Бедняга ловил в ледяной воде дорожущее сукно. Было это на Благовещенье.

Ранние весны для земледельцев часто перерастали в затяжную весеннюю страду. Тут тоже спорно утверждать, хорошо ли это или плохо. В районном отделе сельского хозяйства пояснили, что важнее говорить не о сроках, а о состоянии посевов и почвы. Делать какие-то выводы пока рано, а время для полевых работ у селян есть практически до конца мая.

У христиан последняя седмица Великого поста идет, праздник Пасхи скоро, а на городских кладбищах и сельских погостах из-за

места. Церковь призывает нас истинной радостью приветствовать признаки начавшейся весны и готовиться к предстоящим праздникам.

— Разве не замечательно, что впереди сразу два великих праздника — Благовещенье и Пасха? — спросил прихожан на недавней проповеди наш епископ, Елисей. Конечно, замечательно!

Неторопливая весна вовсе не плоха и тем, что она — словно пятница для рабочего человека, ведь все «выходные дни» — теплые месяцы — впереди. Разве худо?! Так что не стоит бурчать на природу.

Н. ЗАБЛОЦКИХ.
Фото автора.



никогда не менял. Вплоть до революции в этой кирпичной двухэтажке размещалось управление атамана Хоперского округа Области войска Донского. Толстые стены, чугунная лестница, печки-голландки — всё это сохранилось внутри и по сей день. Казачьи атаманы всех уровней, помимо других своих многочисленных функций, ведали мобилизацией и подготовкой к службе. Следовательно, вопросами защиты Отечества в этих стенах занимаются уже полтора столетия с лишним лет.

Практически неизменными остались и задачи. Тогда, в 1918-м, военкоматам их сформулировали так — агитационно-вербовочная и учетная работа. За долгие годы задачи расширились и, говоря лаконичным официальным языком, сегодня таковы. Организация количественного и качественного учета мобилизационных и транспортных ресурсов, разработка и выполнение планов их мобилизации, призыв граждан на военную службу, пенсионное обеспечение военнослужащих, правовая и социальная поддержка ветеранов войны и вооруженных сил, участников боевых действий.

хозяйстве, выращивая фель и овощи, и livestock комиссариата, в ный мотыгами, борол няками с 18 до 22 ч конечно, главным был а проведение мобил Красную Армию. Деят объединенного вои Урюпинского и Доф районов во время Отечественной войн малоизученная, и об еще напишем отдел

В послевоенные возглавляли разные. Еще встречаются билеты, подписанном Дашковым. А других прошлых вои Сергей Коваль, Вик тов, Владимир Д Сергей Соколов. Мипинцам знакомы военного комиссари которых — Юрий Василий Кравцов, Круглов, Василий Л Блинкова, Людмила многие другие. Окипами документов придиричливые, комуники райвоенкомат лись именно своей ональной суровост то — редкими у

ПРОЕКТЫ В ДЕЙСТВИИ

ВМЕСТЕ В ПОХОДЕ ВЕСЕЛЕЕ

Так решили в ТОСе «Перекресток» и в рамках проекта «Развитие детского спорта и туризма», реализуемого на средства президентского гранта, заключили соглашение о сотрудничестве с детским экологическим центром. И теперь вместе отправляются в краткосрочные походы для изучения природы родного края и основ туристического дела.

Один из таких походов состоялся в марте. Ребята из ТОСа во главе с председателем Любовью Бубновой, для которой спорт не только увлечение, но и основная профессия (Любовь Степановна — учитель физкультуры), совершили однодневный поход к реке Хопер. А чтобы мероприятие стало более увлекательным и познавательным, вместе с юными туристами отправился специалист детского экологического центра Юрий Раптанов. Он обучил подростков навыкам разведения

костров различных видов, приемам переправы через условные водоемы, горизонтальным

передвижениям. Подростки смогли получить новые знания и погреться у костра чашками горячего чая на травах. Несмотря на холодную погоду, поход получился веселым и оставил у всех его участников теплые воспоминания.

Наш корр.

● НА СНИМКЕ: участники похода у костра.



ЗАМЕР

Несколько чеп подозрительных показали проведенный характерный пинском межрайк СУ СКР.

Труп 60-летнего гул. Краснофлотской его сестра. Навершел к ней. На его ткровоподтеки, но пти, по данным судмстали не они, а пе. Происхождение траяснить полиция. также известно, чмальным образтал, был женат, и детей.

Около моста чешли умершего по62-летнего жителрайона. О том, чпправоохранительнобщили родственншел по трассе нпоблизости от гстелом лежала каизина.

У теплотрассы

лушаи, оправду есть та-й город?!» и «Ты чего м забыла?» — Юля даже егка обиделась. И пояс-ла, что в Урюпинске ла ее бабушка, к кото-й ее семья каждое лето дила в гости, и именно Копре она сама научи-сь плавать. Так вот, зна-т, в чем секрет ее по-ц!

ЗАТЁРТАЯ КОЗА

аш памятник Козе во-л в П-15 мых атёр-ых» ульп-о, по осии журнала «Русский портер». Журналисты цания подготовили кар-российских памятников, орые наиболее часто есывают, поглажива-и потирают «на уда-. Например, в Москве ьше всего достается ятникам Остапу Бен-у и Юрию Никулину, в ске — памятнику Ан-у Чехову. Для испол-ия желаний носы трут льптуре медведя в ми, влюбленным со-ам в Краснодаре, ке на батарее в Са-е. А девушки и юно-мечтающие о свадь-не дают покоя ушам эмбтихи Тони в Санкт-ербурге. Жаль, что а никто не составил гинг самых эффектив-скульптурных «испол-елей желаний». Может, это оттого, что воп-ать свои мечты в нь все-таки задача са-

САМЫЙ СПОРТИВНЫЙ ТОС

Весь август жители го-родских ТОСов выясняли, кто из них самый быстрый, ловкий, меткий и сильный. Спартакиада включала в себя девять видов спорта (плавание, шахматы, на-стольный теннис, пляжный волейбол, стрельба из пневматической винтовки, семейное многоборье, мини-футбол, стритбол, легкоат-летическая эста-фета), так что с чеством пройти все испытания могли лишь обладатели от-личной физической фор-мы. По результатам всех этапов выяснилось, что самые спортивные горожа-не живут на территории ТОС «Перекресток». Вто-рое место занял ТОС «Благо», третье — ТОС «Благодатный». Кубками и почетными грамотами так-же награждены победите-ли и призеры в каждом виде спорта.

ХИРУРГ ВЕСЬ В БЕЛОМ И ПУШИСТОМ

На память о грандиоз-ном байк-шоу «Сталин-град» местные мотоцикли-сты преподнесли его организатору Александру Залдостанову (Хирургу) сувенирную тарелку с изображением Родины-матери и белый свитер из пуха урюпинских коз. Теп-лое изделие привело его в восторг, хотя в байкерс-ком гардеробе обычно пре-обладают черные цвета.

тель ООО «Узоры» Р. М. Ка-зимирова, связанные на-шими мастерицами по за-казу областной админист-рации подарочные наборы пуховых изделий с симво-лической Урюпинска получили и другие VIP-гости байк-шоу. А вот свитер для Хи-рурга — это настоящий экс-клюдив. К слову, сейчас наши вязальщицы работают над созданием аналогич-ных комплектов для гост-ей сочинской Олимпиа-ды-2014, заказчиком так-же выступает администра-ция области.

ГРИБНОЙ ДЕНЬ

Сегодня по народному календарю Тит Листопад-ник. Считалось, что с это-го дня начинаются силь-ные листопады и наступа-ет грибная пора. «Святой Тит последний гриб рас-тит», — говорили наши предки. Грибные кушанья, хотя и не считались сыт-ными, часто выручали крестьян, были любимы и популярны. О них склады-вали многочисленные присказки: «Назвавшись груздем, полезай в ку-зов!», «Кто раньше встает, тот грибов наберет, а сон-ливый да ленивый идут по-сле за крапивой». По урожаю грибов судили о том, какой будет зима. И если верить народной примете, нас в этом году ждут долгие хо-лода: благодаря теплой и влажной погоде грибов в лесах уродилось много. Так что местные грибники от-крыли сезон тихой охоты за-долго до положенного по народному календарю сро-ка.

на каменном ле.

Поставили ее на с-точке, названной Ка-вой, в честь каза-ные живущих. Оче-надпись, выложен-няка у подножья пам-го места хорошо про-окрестности несколь-Открытие приурочи-образования Урюпин-Скульптуру извая-лец Александр Ива-шину холма её подни-чуть не всех хуторя-птица более четвер-лапах у нее колчан и-ружение вольных каз-времени. Сегодня это-волизирует возрожд-ства

Скульптурная комп-лась неслучайно. Соки на гербе Бесплемян-кого поселения. Птич-няет свои земли и, к-зорный, всегда гото-на защиту родных ме-казаки без роду и пл-первыми поселенцам-ях. Отсюда, по одной-название хутора — Бе-кий. Теперь сокол, —станет главной досто-ностью хутора. А в бли-мя по инициативе мес-ления партии «Едина-совета депутатов в ху-руется оборудовать е-мятное сооружение-крест.

Ю. ПРИЗ

Сегодня В НОМ



ПРОГ ТЕЛЕП

ТОС «Перекресток» - осуществляет выполнение проектных мероприятий президентского гранта

22.08.2018

ТОС «Перекресток» - осуществляет выполнение проектных мероприятий президентского гранта

В ТОС «Перекресток» продолжают мероприятия с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов. В августе с участниками секции по туризму были проведены велопробеги по Урюпинскому району, спортивные соревнования по спортивному ориентированию, «Веселые старты». Проведена туристическая экскурсия с участниками проекта по достопримечательным местам г.Урюпинска, посвященная 400-летию города. По окончании мероприятий для всех участников были организованы чаепития с угощениями.

Количество показов: 27

Дата изменения: 22.08.2018 08:29:59

Экологический субботник на озере Лебяжье

26.09.2018

Экологический субботник на озере Лебяжье

В ТОС «Перекресток» продолжают мероприятия с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов. 24 сентября 2018 года активистами ТОС был проведен экологический субботник на озере Лебяжье, в котором приняли участие около 40 человек. Цель данного мероприятия - воспитание у подрастающего поколения бережного отношения к природе, воспитание положительных качеств личности, норм коллективного взаимодействия. Результатом субботника стало подведение итогов по соревнованию на наибольшее количество мешков собранного мусора. По окончании субботника для всех участников было организовано чаепитие с угощениями.

Количество показов: 9

Дата изменения: 26.09.2018 14:30:26

МЧС, с начала года на 37 процентов увеличилось количество возгораний сухой растительности, почти сто населенных пунктов региона, соседствующих с лесами, не отгорожены от них защитной полосой. Среди

**режим поста-
и территории
офилактики и
ия действия
е требования
ено пребыва-
транспорта в
бщего пользо-
ов, сжигание
пожнивных и
камыша, про-
За нарушение
исности сумма**

первостепенных мер, которые необходимо предпринять властям на местах, — очистка от сорных растений бесхозных территорий, создание условий для забора воды, наличие техни-

ки для ее подвоза, помощь в организации добровольных пожарных дружин и пр. Отдельно говорили о работе территориальных административных комиссий. Глава региона призвал их не стесняться наказывать нарушителей пожарной безопасности, потому что стыдно будет смотреть в глаза потом, когда случится трагедия, а не сейчас, когда приходится налагать штраф на соседа или знакомого, особенно это касается комиссий сельских поселений. МЧС, кстати, предлагает увеличить штрафные санкции за такие нарушения и внести соответствующие дополнения в областной Кодекс об административной ответственности, и этот вопрос будет рассмотрен. А пока в регионе введен особый противопожарный режим.

С. ЗАВОЗИН.

сенко лично посетили ветеранов, чтобы выразить свою благодарность за героизм и стойкость, проявленные в грозные для нашей страны дни.

— Своим беспримерным подвигом вы не только сломали хребет немецко-фашистским захватчикам, но и без преувеличения заложили основу существования современной России. Низкий поклон всем, кто пролил кровь, кто потерял жизнь во имя свободы и независимости нашей страны, — этими словами Юрий Николаевич выразил признательность всех жителей города за неоценимый подвиг защитников нашей Родины.

К огромному сожалению, наших ветеранов становится меньше. В этом году поздравили 39 участников войны, еще в прошлом году их было 42. Всем им были приготовлены не только теплые слова, но и ценные подарки от администрации города, губернатора и сети магази-

чны «фронтовые» посылки, от городской администрации — цветы, сладости и памятные подарки.

Николай Иванович Трофимов, Федор Петрович Протопопов, Павел Кондратович Рыбаков, Евгений Федорович Шляхота, которых в этот день посетили гости, с радостью встречали поздравляющих. Для каждого нашлось много слов благодарности и признательности за проявленный героизм. Ветераны были приглашены на торжественную часть празднования 9 Мая. Администрация городского округа организует их доставку автотранспортом, ведь годы берут свое и самому молодому участнику тех событий уже за 90. Но, несмотря на это, в ветеранах по-прежнему видятся несломленный дух, безмерная любовь к Родине. Это и было залогом той Великой Победы. Спасибо вам, ветераны, за подвиг совершенный 73 года назад.

А. АРТЕМОВ.

ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ



ВЕЛОПОХОД В ЧЕСТЬ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

В минувшие выходные жители ТОСа «Перекресток» приняли участие в велопоходе, посвященном 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Организовано мероприятие в рамках реализации грантового проекта по развитию спорта и туризма.

Стать участником акции могли все, у кого есть желание и велосипед. Главным атрибутом, конечно, стала георгиевская ленточка на груди. Первым пунктом остановки велоколонны стал памятник генералу армии С.М. Штеменко, где участники возложили цветы, затем почтили память воинов-победителей у огня Славы в сквере Павших борцов.

После велотуристы отправились за город, в районе Левыкинского городка разбили палаточный лагерь. Подростки учились ставить палатки и ориентироваться на местности. Командный дух вселили совместные спортивные игры на природе.

Наш корр.

проводилась большая и оплановая: из числа наиболее достойных назначались в пионерские отряды, участвовали в работе тимуровского движения, проводились спортивные соревнования. На это рассматривался любой тупок комсомольца. Исключением из рядов ВЛКСМ было отчислением из ряда вон выходящим. Случалось это крайне редко, ведь каждый знал, что клеймо на всю жизнь. Как правило, комсомольцев-нарушителей брали на поруки, и это была очень действенная мера. Ежегодно проводилась выездная учеба комсомольского актива. Постоянную работу вел районный комсомольский штаб. Председателем городского комсомольского штаба в 1986-1987 годах была десятиклассница средней школы №5 Наталья Иванова. Вот что сегодня вспоминает Наталья Викторовна:

Очень много внимания уделялось тогда поисковой работе, которой руководила Наталья Иванова. Она была участницей истории Антонины Ивановны Лукашова. Нам приглянулись старые фотографии, и мы искали сведения о земляках, погибших в годы Великой Отечественной войны. Организовались различные встречи и конференции. Было еще много направлений деятельности. Тогда только пошла мода на игры «Брейн-ринг», мы их тоже организовывали между школами города. Это было интересно, победа приносила хорошую порцию положительных эмоций.

Наталья Ивановна Филатова с большим удовольствием вспоминает работу поисковиков и продолжает:

Ребята тогда нашли два захоронения во время войны на территории — около хуторов Дубовый и Забурдяевского. Нашли останки погибших. Они лежали на месте трагедии. Сегодня в некоторых школах существуют пионерские организации. Отрадно видеть, возрождаются традиции советской эпохи. Но нет того духа, который некогда связывал октябрятское движение, пионерскую организацию и комсомол. Разрушить когда-то единый механизм восстановить сложно. Многие скептики говорят, что было идеологизировано, что работало. Были ясные цели, которые достигались, а подросткам не было времени думать о какой-нибудь дурь.

Д. ВЛАДЫКИН.

СНИМКИ: комсомольский актив в средней школе №5. Фото из архива Н. Кузьминой.



ОБЕРЕГАЯ ПРИРОДУ

Студенты Урюпинского колледжа бизнеса приняли участие в ежегодной акции «ОБЕРЕГАЙ», организованной молодежным центром «Максимум».

Ребята собирали мусор вдоль тропы здоровья, наполнив несколько десятков пакетов. На собственном опыте студенты убедились в том, что за чистоту берегов родной реки должен отвечать каждый.

Наш корр.

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

Жители ТОСа «Перекресток» с пользой для города провели один из сентябрьских выходных — организовали экологический субботник на берегу озера Лебяжьего. Мероприятие проведено в рамках реализации проекта, получившего финансирование из Фонда президентских грантов.

Чтобы формировать у молодого поколения бережное отношение и ответственный подход к природе родного края, активисты ТОСа привлекли к уборке территории около сорока подростков. Разбившись на команды, они соревновались в тщательности очистки берега и

количестве мешков собранного мусора. В выигрыше остались все, так как забота об экологии — дело общее, а чистая и благоустроенная территория каждому приносит удовольствие. Завершили субботник дружным чаепитием на природе.

Наш корр.



ПРОИСШЕСТВИЯ

ПОДВЕЛО СЕРДЦЕ

55-летний житель района уехал мыть автомобиль на близлежащий пруд, но домой не возвратился.

Родственники забеспокоились и, отправившись в том же направлении, обнаружили бездыханное тело мужчины на берегу водоема. Пришлось вызывать полицию и сотрудников Следственного комитета. По результатам проведенной проверки, смерть хуторянина произошла, вероятно, вследствие сердечной недостаточности.

Наш корр.